

16 АВГ 1980

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА



## ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ

В актовом зале Дома печати состоялась встреча журналистов «Тамбовской правды» и «Комсомольского знамени» с артистами Свердловского областного театра оперетты, гастролирующего сейчас в Тамбове.

Это сравнительно молодой творческий коллектив — в следующем году он отметит свое тридцатилетие. Тем не менее вклад его в духовную жизнь свердловчан весьма весомый. Да и не только свердловчан. Наши гости обслуживают фак-

тически весь уральский регион, бывают на многих промышленных предприятиях, встречаются с рабочими, учащейся молодежью.

Об этом рассказал присутствующим директор театра заслуженный работник культуры РСФСР А. И. Яковлев.

На сцене свердловчан было поставлено 180 музыкальных спектаклей. В основном это работы советских композиторов. Коллектив много внимания уделяет воплощению образа современника, по-

иску новых художественных решений. Не одна музыкальная комедия получила путевку в жизнь именно в этом театре. Кстати, следует отметить, свердловчане были одними из первых, поставивших спектакли по произведениям нашего земляка композитора В. Дмитриева «Русский секрет» и «Берегите мужчин».

Заметное место в репертуаре уральцев занимает и классика. В их гастрольной афише — «Фалла Монмартра», «Сильва», «Баядера». К постановке спектаклей привлекаются как видные мастера опереточного жанра (народный артист СССР В. А. Курочкин, К. В. Васильев), так и молодые режиссеры, только что за-

кончившие театральный вуз.

В концерте, который был дан для работников печати, приняли участие Л. Гусева, Т. Акулич, В. Горелов, В. Пухарев, М. Захарова, М. Павлюченко, а также заслуженный артист Северо-Осетинской АССР В. Мироненко, главный балетмейстер театра заслуженный артист РСФСР А. Хорст, концертмейстеры Е. Мельников и Р. Ревинзон.

Журналисты тепло поблагодарили своих гостей, пожелали им новых творческих удач и открытий в музыкальном искусстве. **О. ИВАНОВ.**

На снимке: артисты Свердловского областного театра оперетты.

Фото В. Антонычева.